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Сектор за информисање ОСЦП-а, 14.07.2023. Његова Светост Патријарх московски и целе
Русије Кирил издао је саопштење поводом покушаја протеривања верника из Кијево-Печерске
лавре. 

Украјинске власти су почеле насилне акције са циљем коначног протеривања верника Украјинске
Православне Цркве из Кијево-печерске лавре. Насиље се, између осталог, примењује и над
цивилима, који су дошли до манастира да бране своје право на молитву у манастиру, који је драг



њиховом срцу. 

Кијевско-печерска лавра, најстарији манастир Руског Православља, морала је да се суочи са
безбожним прогонима током совјетске ере. У XX веку богоборци су два пута затварали Лавру.
Први пут 20-их година XX века, када је, као и данас, монашка заједница постепено истеривана од
стране новоствореног „историјско-културног државног резервата“, што је кулминирало потпуном
ликвидацијом манастира. Део братства је стрељан, многи су утамничени или прогнани, а сама
Лавра је опустошена. Монашки живот је оживео 40-их година XX века, али је већ шездесетих
година прошлог века манастир поново затворен у време нових антицрквених прогона. 

Прошло је више од 30 година од последњег оживљавања Кијево-печерске лавре крајем 80-их
година XX века, током којих је манастир обновљен и улепшан захваљујући труду многих верника
из различитих земаља. Манастир је поново постао прави бисер светског Православља. Сада, са
великим жаљењем, морамо да констатујемо да се ради на новом, још једном покушају да се
заустави постојање манастира као духовног центра за милионе верника. 

Сви који су сада ставили руку на ово безакоње праве од себе наследнике богобораца XX века, ма
каквим изговорима оправдавали своје поступке. 

Руска Православна Црква, као и Поглавари и представници других Помесних Православних
Цркава, апеловали су на међународне организације, давали изјаве у којима позивају на прекид
прогона верника Украјинске Православне Цркве. Поштовање светиње је пут ка миру, ма колико
тешке ране нанео рат. Али, како показује реакција светске заједнице, право украјинских грађана
да слободно исповедају своју веру не интересује многе од оних који се јавно изјашњавају за
људска права. 



На наше очи терор над верницима се спроводи некажњено и бестидно. Црква, која обједињује
неколико десетина милиона верника, проглашена је државним непријатељем. 

Молећи се за све жртве антирелигијског прогона у Украјини, уверени смо да ће одговорност за
страдање невиних верника, који су постали странци у својој држави, заувек пасти на плећа оних
који су организовали овај терор или се нису супротставили прогону. 
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